



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας

Θέμα: Να λειτουργήσει άμεσα γυναικολογικό ιατρείο στο Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας (ΝΝΣ) για τις δικαιούχους γυναίκες-στελέχη του Πολεμικού Ναυτικού κατ' εφαρμογή του Π.Δ. 432/1983

Η Βουλευτής Β' Πειραιά ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Νίνα Κασιμάτη καταθέτει Κοινοβουλευτική Αναφορά για τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο, βάσει της με Α.Π. 115/24-1-2022 Επιστολής της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ) και της συνημμένης με Α.Π. 001/17-01-2022 Επιστολής της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Περιφέρειας Αττικής (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ν.Π.Α.) σχετικά με την ανάγκη λειτουργίας γυναικολογικού ιατρείου σε μόνιμη βάση στο Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας (ΝΝΣ) για τις δικαιούχους γυναίκες-στελέχη του Πολεμικού Ναυτικού κατ' εφαρμογή του ΠΔ 432/1983 (ΦΕΚ Α' 162, «Υγειονομική Περίθαλψη των Στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων και του Λιμενικού Σώματος, καθώς και των μελών της οικογένειάς τους»).

Ειδικότερα, η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ) και η Ένωση Στρατιωτικών της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Περιφέρειας Αττικής (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ν.Π.Α.) υποστηρίζουν και μεταφέρουν το

σχετικό αίτημα των γυναικών-στελεχών του Πολεμικού Ναυτικού, τονίζοντας πως κατά το τελευταίο διάστημα πολλές γυναίκες-μέλη της Ένωσης έχουν επικοινωνήσει προκειμένου να εκφράσουν τον προβληματισμό τους αναφορικά με τη μη ύπαρξη γυναικολογικού ιατρείου στο Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας (ΝΝΣ), το οποίο εκτός από προγραμματισμένα ραντεβού να δύναται επίσης να αντιμετωπίζει και τυχόν έκτακτα περιστατικά.

Επειδή κατά το άρθρο 1 του Π.Δ. 432/1983 το Δημόσιο υποχρεούται να παρέχει υγειονομική περίθαλψη στους Στρατιωτικούς των Ενόπλων Δυνάμεων και του Λιμενικού Σώματος των κατηγοριών δικαιούχων που ορίζονται, καθώς και των μελών των οικογένειών τους.

Επειδή δεν μπορεί να παραβλέπεται ότι εδώ και πολλά έτη, μεγάλο μέρος του προσωπικού που υπηρετεί στα Πολεμικά Πλοία αλλά και στις Μονάδες/Υπηρεσίες της περιοχής, είναι γυναίκες. Ως εκ τούτου δε νοείται να μην υφίσταται για εκείνες η αναγκαία εξειδικευμένη ιατρική μέριμνα.

Επειδή η λειτουργία γυναικολογικού τμήματος και στο Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας θα έχει μόνον οφέλη, τόσο για το προσωπικό, όσο και για την Υπηρεσία.

Επειδή το γυναικολογικό ιατρείο θα πρέπει να διαθέτει και τον αντίστοιχο ιατρικό εξοπλισμό, που δεν υπάρχει στο Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας.

Η Βουλευτής Β' Πειραιά ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Νίνα Κασιμάτη προωθεί στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας τις σχετικές Επιστολές της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ) και της Ένωσης Στρατιωτικών της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Περιφέρειας Αττικής (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ν.Π.Α.) και καλεί τον Υπουργό κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο να προβεί σε άμεσες ενέργειες προκειμένου για την έναρξη λειτουργίας γυναικολογικού ιατρείου στο Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας σε μόνιμη βάση και με τον αναγκαίο πλήρη ιατρικό εξοπλισμό, στα πρότυπα των ήδη υφιστάμενων ιατρείων έτερων ειδικοτήτων, και να ενημερώσει σχετικά τη Βουλή.

Επισυνάπτονται οι επιστολές.

Αθήνα, 24/01/2022

Η καταθέτουσα Βουλευτής

Κασιμάτη Νίνα



**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ
(Π.Ο.Ε.Σ.)**

Νόμιμα αναγνωρισμένη συνδικαλιστική Ομοσπονδία με την υπ' αριθμ. 4/2019 Διαταγή του Εργνοδικείου Λαυρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντα αριθμό 860

Φειδίου 10, ΤΚ 10678, Αθήνα, Τηλ: 2168004777, FAX: 2168004778

ηλεκτρονική διεύθυνση: www.poes.gr e-mail: info@poes.gr

ΠΡΟΣ : Αρ. πρωτ. 115
Πίνακας αποδεκτών Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2022

ΚΟΙΝ :

ΘΕΜΑ : Ιατροφαρμακευτική Περιθαλψη

ΣΧΕΤ : α. ΠΔ 432/1983 (ΦΕΚ Α' 162, «Υγειονομική Περιθαλψη των Στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων και του Λιμενικού Σώματος, καθώς και των μελών της οικογένειάς τους»)
β. Υπ' αριθμ. πρωτ. 001/17.1.2022 έγγραφο Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ν.Π.Α.

1. Σας αποστέλλουμε συνημμένως το σχετικό έγγραφο της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Περιφέρειας Αττικής (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ν.Π.Α.), με το οποίο μεταφέρεται αίτημα θήλεων στελεχών του ΠΝ και το παράπονό τους για τη μη ύπαρξη γυναικολογικού ιατρείου στο Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνος (ΝΝΣ).

2. Θεωρώντας ότι η δημιουργία γυναικολογικού τμήματος και στο ΝΝΣ θα έχει μόνο οφέλη, τόσο για το προσωπικό, όσο και για την Υπηρεσία παρακαλούμε όπως εξετάσετε τη δυνατότητα λειτουργίας σχετικού ιατρείου σε μόνιμη βάση.

3. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.

4. Οι κ.κ. βουλευτές της Βουλής των Ελλήνων, προς τις/τους οποίες/ους κοινοποιείται το παρόν, παρακαλούνται για την ανάδειξη των προβληματισμών μας και την αναζήτηση των λύσεών τους, μέσω του κοινοβουλευτικού ελέγχου.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία

Ο Πρόεδρος

Μαρινέλης Χρήστος
Ανθστής (ΠΖ)
6944857472

Αντιπρόεδρος

(Για τον απουσιάζοντα Πρόεδρο)

Ο Γεν. Γραμματέας

Κατσανεβάκης Ιωάννης
Σγός (ΥΑΔ)
6983503514

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Αποδέκτες για ενέργεια

Α/ΓΕΝ

Αποδέκτες για πληροφορία



**ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΗΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
(Ε.Σ.Π.Ε.Ν.Π.Α)**



Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ' αριθμ. 43/2016 διαταγή του Ειρηνοδίκειου Σαλαμίνας, ΑΦΜ 997469986 ΔΟΥ Δ' Πειραιά.
IBAN: GR19 0171 9150 0069 1514 7737 041
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.poes.gr
Ηλεκτρονική επικοινωνία: espena@poes.gr

ΠΡΟΣ : Π.Ο.Ε.Σ.

Αρ. Πρωτ. 001/2022
Σαλαμίνα, 17/11/22

ΘΕΜΑ: Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη

ΣΧΕΤ.: ΠΔ 432/1983 (ΦΕΚ Α' 162, «Υγειονομική Περίθαλψη των Στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων και του Λιμενικού Σώματος, καθώς και των μελών της οικογένειάς τους»)

1. Σας γνωρίζουμε ότι, κατά το τελευταίο διάστημα πολλές γυναίκες συνάδελφοι - μέλη μας, έχουν επικοινωνήσει μαζί μας προκειμένου να εκφράσουν τον προβληματισμό τους αναφορικά με τη μη ύπαρξη γυναικολογικού ιατρείου στο Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας (ΝΝΣ), το οποίο εκτός από προγραμματισμένα ραντεβού να δύναται όπως εξυπηρετήσει και τυχόν έκτακτα περιστατικά.
2. Δεν μπορεί να παραβλεφθεί ότι εδώ και πολλά έτη, μεγάλο μέρος του προσωπικού που υπηρετεί στα Πολεμικά Πλοία αλλά και τις Μονάδες/Υπηρεσίες της περιοχής μας είναι γυναίκες. Ως εκ τούτου θεωρούμε ότι δε νοείται να μην υπάρχει η αναγκαία εξειδικευμένη ιατρική μέριμνα.
3. Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για τις ενέργειές σας προκειμένου να εξεταστεί αρμοδίως η δυνατότητα λειτουργίας γυναικολογικού ιατρείου στο ΝΝΣ σε μόνιμη βάση, στα πρότυπα των ήδη υφιστάμενων ιατρείων έτερων ειδικοτήτων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Μεθενίτης Δημήτριος
Ανθυποπλοίαρχος (Ε)
6957 831045

ΩΓεν. Γραμματέας

Ανδραλίης Ιωάννης
Ανθυποπλοίαρχος (Π/ΣΥΝ/Ε/Α)
6936 836092

Av